



В Оренбургской области по факту гибели четырех человек, в том числе двоих детей, в результате пожара возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту пожара, в результате которого погибли четыре человека, в том числе двое детей, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

По данным следствия, вечером 26 марта 2019 года произошло возгорание жилого дома по улице Пролетарской города Медногорска Оренбургской области. После тушения пожара обнаружены тела мужчины 38 лет, женщины 35 лет и двоих детей: мальчика 3 лет и 1,5 годовалой девочки. Причины возгорания устанавливаются.

В настоящее время следственными органами проводится тщательный осмотр места происшествия, планируется назначение ряда экспертиз, которые помогут установить причины смерти погибших и пожара, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к совершению преступления. В рамках расследования уголовного дела следствием будут выяснены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1320541>